

4.4. КОИ АСТРОНОМИЧЕСКИ „ДРЕВНИ НАБЛЮДЕНИЯ“ МОГАТ ДА СА РЕЗУЛТАТ ОТ КЪСНОСРЕДНОВЕКОВНИ ТЕОРЕТИЧНИ ИЗЧИСЛЕНИЯ

Ето каква е нашата идея. Първо хронолозите от школата на Скалигер-Петавиус създават погрешна хронология на древната и на средновековната история, като удължават изкуствено в миналото реалната история от XI–XVII в. от н.е.

ПОСЛЕ ПРЕЗ XVI–XVII В. ИЗВЪРШВАТ ГОЛЯМА ИЗЧИСЛИТЕЛНА РАБОТА, С КОЯТО ПРИДАВАТ „НАУЧЕН ВИД“ НА СВОЯТА СХЕМА. С ТАЗИ ЦЕЛ СА НАПРАВЕНИ И АСТРОНОМИЧЕСКИТЕ ИЗЧИСЛЕНИЯ. Ако наречем нещата с имената им, това си е преднамерена фалшификация на историята.

1. Създадени са „ТЕОРИИ ЗА ДРЕВНИТЕ КАЛЕНДАРИ“. Хронолозите от XVI–XVII в. почват да „възстановяват“ древните календарни системи, които били уж използвани от хората в далечното минало в течение на стотици и дори хиляди години! Теоретично изчисляват „началните точки“ на календарите, „пресмятат“ и датите на такива събития като сътворението на света, потопа и т.н. Безсрамно ВМЪКВАТ резултатите в „древните“ летописи, за да ги „сложат в хронологичен ред“. В действителност само укрепват грешките или чистите фалшификати на школата Скалигер-Петавиус. Истинските събития от средните векове получават неправилни дати, които отнемат тези събития в далечното минало. А днешните историци вземат „древните“, теоретично изчислени, дати и ги смятат за потвърждение на Скалигеровата история. Не подозират, че повечето „календарни наблюдения“ са били ИЗЧИСЛЕНИ от хронолозите чак през XVI–XVII в. от н.е. Порочен кръг.

2. Някои ХОРОСКОПИ може да са били изчислени в миналото. В късното средновековие вече е било възможно да се пресметне в общи линии положението на планетите. А после летописите са подложени на специална редакция, в тях се вмъкват фрази от типа: „През I в. от основаването на Рим, в деня, когато Юлий Цезар бе убит, планетите бяха тук и там“. И са изчислявали положението им именно за I в. от н.е., понеже астрономът от XVI–XVII в. вече е „знаел“ (тъй като е вярвал на Скалигер-Петавиус), че Цезар е живял през I в. пр.н.е. Днес историците вземат за чиста монета тези „астрономически наблюдения“ и ги използват като доказателство за вярността на Скалигеровата хронология. Образува се порочен кръг. Първо, да речем, някой средновековен астроном астролог е изчислил, че дадено астрономическо явление е станало през I в. пр.н.е. После изчислението му е би-